



ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 115/13

AYUNTAMIENTO DE LANZAHÍTA

ANUNCIO

CORRECCIÓN DE ERRORES PRESUPUESTO 2.012

Advertido ERROR en el PRESUPUESTO GENERAL DE 2.012 de esta Entidad, cuyo Resumen por Capítulos fue publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de fecha 3 de febrero de 2.012.

Donde dice:

Capítulo 3 de gastos: 205.000 €

Debe decir:

Capítulo 3 de gastos: 50.000 €

Donde dice:

Capítulo 9 de gastos: 000 €

Debe decir:

Capítulo 9 de gastos: 155.000 €

Las citadas correcciones de errores materiales no alteran el importe total del Presupuesto de 2.012, que asciende a la cantidad, tanto en Ingresos como en Gastos, de Un Millón Quinientos Ochenta y Un Mil (1.581.000,00) Euros.

Lanzahíta, 2 de enero de 2.013.

El Alcalde, *ilegible*.